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Військово-політична ситуація в Україні вимагає створення сучасних 
мехатронних систем подвійного призначення. Розробці наукових передумов 
створення мехатронних електрогідравлічних систем приділяється значна увага 
українських вчених [1-3 та ін.]. Вітчизняні публікації орієнтуються на 
західноєвропейських та (або) американських розробників та виробників 
мехатронних електрогідравлічних систем та їх компонентів в той час значним 
інноваційним потенціалом володіють розробки Південної Кореї.  

Лідером у виробництві електрогідравлічних компонентів для озброєння 
та військової техніки є корпорація Doosan Mottrol. Машини K1, K1A1 і K2 є 
головними бойовими танками Збройних сил Республіки Корея. Корпорація 
Doosan Mottrol виробляє електронно-гідравлічні системи та системи 
електроприводів для гармати та башти. Судячи з елементної бази системи вона 
повторює класичну компоновку характерну для значного числа виробників 
танків у світі. Броньована ремонтно-евакуаційна машина містить значну 
кількість лебідок де використовується електрогідравлічні приводи побудовані з 
використанням принципу LS-керування.  

Іншим прикладом машин де використовується значна кількість 
гідравлічних та електрогідравлічних компонентів є броньований мостоукладач, 
який забезпечує шляхопровід для танків або інших транспортних засобів 
шляхом швидкої установки і наведення мостів. Гідравлічна система цієї 
машини має наступні риси: гідравлічна система із LS-керуванням, прийняття 
блоку противаг для високого навантаження, вирівнювач потужності високої 
щільності зі спеціальним клапаном, нормалізація зворотного руху.  

В результаті проведеного аналізу та співставлення південнокорейських та 
вітчизняних розробок потрібно зробити висновки про те, що вітчизняні 
розробки систем наведення та стабілізації танкової гармати мають значний 
потенціал та конкурентоздатні на світовому ринку. В той же час 
електрогідравлічні системи броньованих інженерних машин, такі як ремонтно-
евакуаційні машини та мостоукладчики вимагають застосування мехатронних 
електронно-гідравлічних систем, реалізованих за принципом LS. 
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